

Δελτίο Τύπου

Press Release

ΚΡΙΝΙΩ ΝΙΚΟΛΑΟΥ – ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΟΛΥΜΠΙΟΥ

Πέμπτη 07 Ιουλίου

Μ' έναν ιδιαίτερο σκοπό έρχονται για μια συναυλία στο Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών η **Κρινιώ Νικολάου** και η **Δέσποινα Ολυμπίου**, την **Πέμπτη 07 Ιουλίου 2016**, στις **21:30**. Η ευαισθητοποίηση όλων πάνω στο θέμα των αδέσποτων ζώων, έτσι ώστε να υιοθετηθούν όσα περισσότερα γίνεται, είναι στο επίκεντρο αυτής της βραδιάς, μιας και η συναυλία τελεί υπό την αιγίδα της *Πανελληνίας Φιλοζωικής Περιβαλλοντικής Ομοσπονδίας* (ΠΦΠΟ).

Αξίζει να σημειωθεί πως ακριβώς γι αυτόν το σκοπό η Κρινιώ Νικολάου έγραψε και τη μουσική στο νέο τραγούδι «Δεν είσαι ράτσα, είσαι φάτσα», σε στίχους της *Ρεβέκκας Ρούσση*. Βέβαια, στη συναυλία, οι θεατές θα απολαύσουν αγαπημένα τραγούδια Ελλήνων και ξένων συνθετών και φυσικά τις δικές τους δημιουργίες από τις δισκογραφικές δουλειές και των δύο.

Η **Κρινιώ Νικολάου** γεννήθηκε στην Αθήνα, σπούδασε πιάνο, αρμονία, θεωρητικά, σύνθεση και φωνητική στο Ωδείο Αθηνών και στο Εθνικό Ωδείο. Έχει συνεργαστεί με τους *Γ. Σπανό, Κ. Χατζή, Β. Παπακωνσταντίνου, Δ. Μητροπάνο, Στ. Κραουνάκη* και άλλους αξιόλογους καλλιτέχνες. Το 1998 παρουσίασε την πρώτη δισκογραφική της δουλειά με τίτλο «Το φιλί και το χαστούκι», ανοίγοντας έτσι τον κύκλο της προσωπικής της δισκογραφίας. Με το ανήσυχο μουσικό της πνεύμα έχει κάνει διασκευές πολλών γνωστών τραγουδιών όπως το «Υπάρχω» των *Χ Νικολόπουλου – Πυθαγόρα*, καθώς και επιτυχημένα προγράμματα σε μουσικές σκηνές.

Η **Δέσποινα Ολυμπίου** γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Λεμεσό της Κύπρου. Είναι πτυχιούχος του Trinity College of Music London στο πιάνο και στη θεωρία της μουσικής. Συμμετείχε σε χορωδίες λυρικού και σύγχρονου τραγουδιού. Επαγγελματικά ξεκίνησε το τραγούδι το 1992 στην Κύπρο. Στην Αθήνα ήρθε στα τέλη του 1994 και η πρώτη της συνεργασία ήταν με τον *Γιάννη Πάριο*. Έχει συνεργαστεί επί σκηνής με εκλεκτά ονόματα στο χώρο της ελληνικής

μουσικής, όπως τη *Χαρούλα Αλεξίου*, τον *Γιώργο Νταλάρα*, τον *Μίμη Πλέσσα*, τον *Μάριο Τόκα*, τη *Γλυκερία* και άλλους σημαντικούς καλλιτέχνες. Δισκογραφικά έχει στο ενεργητικό της 5 προσωπικά άλμπουμ.

Τιμές εισιτηρίων:

10€ (γενική είσοδος)

6€ (φοιτητικό, ανέργων, παιδικό)

Ώρα έναρξης: 21:30

Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών 2016

Κολοκοτρώνη 21, 564 30 Σταυρούπολη

Θεσσαλονίκη

Γραφείο Τύπου: Τάσος Ρέτζιος

T 2310 589.232

M 6977 591128

F 2310 651.099

E press@monilazariston.gr

www.monilazariston.gr

Facebook: [Moni Lazariston Festival](#)

Twitter: [@MoniLazariston](#)